

造访 摩尔门经 拍片现场

总会初级会会长团

不久前，我们造访了新的摩尔门经影片的一处拍片现场，要去看看耶稣基督跟孩童一个一个说话的场景。

我们看到孩童触摸了那位由演员扮演的，耶稣的手。那位演员就像耶稣那样，很亲切、很温和地对他们说话。

那些孩子们说，由于这次经验，他们对摩尔门经的见证更坚定了，耶稣确实去过尼腓人那里，祂确实祝福过那些儿童。这故事是真实的。

你也能知道这是真实的。阅读摩尔门经、观看摩尔门经影片，你就会靠近耶稣。祂很珍视你。圣灵会帮助你感受到救主的爱与平安。●

扮演耶稣的演员非常亲切温和。



在这一幕里，空中的天使都吊着钢丝！



这个女孩在帮摄影师遮荫。



初级会会长团很喜欢认识拍片现场的儿童。



这部影片里有许多儿童。



你可以在ChurchofJesusChrist.org
观看摩尔门经影片。

我觉得自己好像活在摩尔门经里。
爱茉雅妮，11岁



这让我知道耶稣确实造访过这些人。
以撒，7岁



耶稣和众天使出现时，我很快乐。
莉莉，8岁



你可以和每个人分享这部影片！
卡梭，9岁



你会更认识耶稣基督。
克丽斯汀娜，9岁



这让我想到，见到耶稣会是什么样子。
菲特，4岁

